

Strzelin dn. 10.05.2018r.

L. Dz. 147/05/18

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA**

Zamawiający przekazuje treść pytań do Ogłoszenia wraz z odpowiedziami:

**dotyczy: postępowania konkursowego na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie  
diagnostycznych badań laboratoryjnych**

**Pytanie 1** Czy udzielający Zamówienia dopuści zamiast badania hs TnT badanie hs Tnl?

**Odpowiedź do Pytania nr 1**

**Zamawiający dopuszcza badanie hs Tnl.**

*Przewodniczący Komisji*  
Z poważaniem

**KIEROWNIK  
d/s Technicznych, ppoz.**

*Roman Michalski*